

Антон Макаренко - найвидатніший педагог ХХ століття

фото: архів «СУМЩИНИ»



Пам'ятник А.С.Макаренку у Білопільлі

Міжнародною організацією ЮНЕСКО нашого земляка із Білопільля Антона Семеновича Макаренка визнано одним із найвидатніших педагогів ХХ століття.

Його педагогічні ідеї досліджували у Великій Британії, Німеччині, Польщі, Росії, Україні, Швейцарії, Японії та інших країнах. Спадщина А. Макаренка займає в історії світової педагогіки особливе місце. Наш земляк у своїй діяльності органічно поєднав теорію і практику виховання, створив оригінальну систему корекції і розвитку особистості. Його ім'я входить до числа 15 імен найвидатніших педагогів світу усіх часів.

У багатьох вітчизняних публікаціях, у спогадах його вихованців, колег, друзів А. Макаренко постає педагогом, який проявляв любов і повагу до дітей, його називають «моральним генієм». А як відомо, генії належать людству і уродженець нашого краю також належить усьому людству.

13 березня педагогічна громадськість Сумщини відзначила

124-ту річницю з дня народження видатного педагога А. Макаренка. З цієї нагоди у Білопільлі проведено обласний педагогічний форум на тему: «Творча спадщина А.С. Макаренка у контексті сучасної педагогічної науки і практики». Його учасники ознайомилися з провідними ідеями педагогічної діяльності відомого педагога, результатами їх упровадження в практику роботи педагогів району. У заходах взяли участь голова райдержадміністрації Володимир Винокуров, голова районної ради Василь Кубрак, начальник відділу освіти Іван Оксененко, тимчасово в. о. начальника управління освіти та науки Сумської обласної державної адміністрації Інеса Песоцька, ректор Сумського інституту післядипломної педагогічної освіти Володимир Живодьор, перший проректор Сумського державного педагогічного університе-

ту ім. А.С. Макаренка Любов Пшенична, проректор університету Аліна Сбруева, докторант кафедри педагогіки університету Оксана Листопад, міські, селищні та сільські голови, педагогічні працівники загальноосвітніх, дошкільних, позашкільних, професійно-технічних навчальних закладів району.

«Білопільщина високо цінує нашого земляка А. С. Макаренка – великого педагога, спадщина якого вивчається не лише в Україні, а й у всьому світі. Сьогоднішній форум допоможе глибше осмислити сучасні проблеми виховання молоді, сприятиме подальшому пошуку ефективних методів його організації, розширить кордони сприймання спадщини великого Педагога», – зазначив у своєму виступі голова районної ради Василь Кубрак.

Учасники форуму поспілкувалися між собою, поділилися педагогічним досвідом, а також відвідали музей видатного педагога А. Макаренка, поклали квіти до пам'ятника.